
  
                                     ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

31.07. 2015 року                                                                                               № 143 

 

Про підсумки роботи із зверненнями 

громадян у І півріччі 2015 року 

 

 

 Виконавчий комітет міської ради відмічає, що у І півріччі 2015 року до 

міськвиконкому надійшло  234 письмових звернень, 9 звернень на особистому 

прийомі міського голови. Протягом звітного періоду звернулося: інвалідів – 3, 

пенсіонерів – 54, військовослужбовців - 16;  робітників – 28; працівників 

бюджетної сфери – 35; ФОП - 23; безробітних – 46, багатодітних сімей – 1, 

студентів - 2. До міської ради надійшло 26 колективних звернень. В основному 

вони стосувалися встановлення лічильників тепла у багатоквартирних 

будинках. До гарячої телефонної лінії надійшло 2 звернення. 

У  зверненнях громадяни порушувались  такі питання: аграрної політики 

та земельних відносин –60; економічної, цінової, інвестиційної, регіональної 

політики та будівництва, підприємництва – 20; соціального захисту - 60; 

комунального господарства - 45; житлової політики - 9;  інших питань – 43. 

Міською радою видано довідок - 3078. 

      Всі звернення за звітний період розглянуті відповідно чинного 

законодавства та в установлений термін розгляду звернень громадян. 

Враховуючи вище наведене, керуючись Законом України «Про звернення 

громадян», виконавчий комітет Гребінківської міської  ради 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію секретаря міського голови Кротової Л.А. про 

підсумки роботи із зверненнями громадян у І півріччі 2015 року прийняти до 

відома. 

2. Затвердити графіки проведення прийомів громадян міським 

головою та заступниками міського голови: 

Мілевський Федір Григорович, міський голова – понеділок п’ятниця з 

08.00 до 12.00 години; 

Зінченко Володимир Миколайович, заступник міського голови – вівторок 

з 08.00 до 14.00 години; 

Цапенко Людмила Василівна, заступник міського голови – середа, четвер 

з 08.00 до 12.00 години. 

 

         Міський голова                                                                Ф. Мілевський 
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